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１

４

9％

３

１．４％

２１３

５４．１％

ＦＥＭＡＬＥ ３

１．７％

５

２．９％

３

１．７％

１７４

４４．２％

１

１４．３％

７

１．８％

ＴＯＴＡＬ ４

１．０％

９

２．３％

６

１．５％

３９４

１００．０％

ＹＥＳ ＮＯ Ｎ、Ａ， ＴＯＴＡＬ

ＭＡＬＥ １６３

７６．５％

４１

１９．２％

９

４．２％

２１３

５４．１％

１０６

６０．９％

６０

３４．５％

８

４．６％

１７４

４４．２％

６

８５．７％

１

１４．３％

７

１．８％

ＴＯＴＡＬ
２７５

６９．８％

１０２

２５．９％

１７

４．３％

３９４

１００．０％

１ＨＯＵＲ ２ＨＯＵＲＳ ３ＨＯＵＲＳ ４ＨＯＵＲＳ ５ＨＯＵＲＳ ＯＶＥＲ６ＨＯＵ

ＲＳ

ＮＯＮＥ ＴＯＴＡＬ

２８

１３．１％

９６

４５．１％

１４

６．６％

１６

７．５％

２

０．９％

７

３．３％

４７

２２．１％

２１３

５４．１％

１７

９．８％

６５

３７．４％

１２

６．９％

９

５．２％

３

１．７％

６８

３９．１％

１７４

４４．２％

Ｎ、Ａ、 ４

５７．１％

１

１４．３％

１

１４．３％

１

１４．３％

７

１．８％

ＴＯＴＡＬ
４５

１１．４％

１６５

４１．９％

２６

６．６％

２６

６．６％

２

０．５％

１１

２．８％

１１６

２９．４％ １００

３９４

0％



１
１

－
－

Qユ５．Ｄｏｙｏｕｗｏｒｋｏｎｈｏｌｉｄａｙｓ７

ＴＯＴＡＬ

－

t､９

ＳＱ･Ｈａｖｅｙｏｕｅｖｅｒｗｏｒｋｅｄｏｎｈｏ１ｉｄａｙｓ７

ＴＯＴＡＬ

２０－０％

Ｎ、Ａ、 ＴＯＴＡＬ

ＭＡＬＥ ３

１．４％

２１３

５４．１％

ＦＥＭＡＬＥ １７４

４４．２％

Ｎ、Ａ、 ７

１．８％

ＴＯＴＡＬ ３

０．８％

３９４

１００．０％

ＹＥＳ ＮＯ Ｎ、Ａ， ＴＯＴＡＬ

ＭＡＬＥ ８２

３８．５％

１２５

５８．７％

６

２．８％

２１３

５４．１％

ＦＥＭＡＬＥ ６６

３７．９％

９９

５６．９％

９

５．２％

１７４

４４．２％

４

５７．１％

２

２８．６％

1

１４．３％

７

１．８％

ＴＯＴＡＬ
１５２

３８．６％

２２６

５７．４％

1６

４．１％

３９４

１００．０％

ＹＥＳ ＮＯ ＴＯＴＡＬ

ＭＡＬＥ ９３

６６．９％

４６

３３．１％

1３９

５３．１％

ＦＥＭＡＬＥ ８４

７１．２％

３４

２８．８％

１１８

４５．０％

Ｎ Ａ ４

８０．０％

１

２０．０％

５

１．９％

ＴＯＴＡＬ
１８１

６９．１％

８１

３０．９％

２６２

１００．０％



Q１６．Ｄｏｙｏｕｓｔｉｌｌｗｏｒｋａｔｔｈｅｆｉｒｓｔｃｏｍｐａｎｙｗｈｉｃｈｅｍｐｌｏｙｅｄｙｏｕ
ｉｎＪａｐａｎ？

ＴＤＴＡＬ

、
】

ｌＵ

］８ ］凸

Ｑｌ６ＳＱ３・ＷｈａｔｉｓｔｈｅｍａｉｎｒｅａｓｏｎｙｏｕｃｈａｎｇｅｄＣｏｍｐａｎｉｅｓ？
〈ｗａｇｅ＞

ＮＯＨＯＬＩＤＡＹ

ＷＯＲＫ

ＯＴＨＥＲＬＥＳＳＯＶＥＲＴ

ＩＭＥ

ＤＩＳＳＡＴＩＳＦＩ

ＥＤＷＷＡＧＥ

ＳＡＴＩＳＦＩＥＤ ＴＯＴＡＬ

０
％
６
６５５

２３

３８．３％

１

１．７％

７

１１．７％

１０

１６．７％ｌＭＡＬｐ
－

ｌＦ､ＥＭＡＬＥ

1９

３１．７％

￣

CＡＤ ４３

３９．８％

１９

４４．２％

７

１６．３％

６

１４．０％

１１

２５．６％

５

４．６％

１

２０．０％

ｌＮＡ． ３

６０．０％

１

２０．０％

１７

１５．７％

４３

３９．８％

１０８

１００．０％

１

０．９％

３３

３０．６％

１４

１３．０％
ＴＯＴＡＬ

Ｑ１６ＳＱ３・Whatisthenlainreasonyouchangedcompanies？
〈humanrelations＞，

ＤＤ－Ｕ託

｢￣￣￣－－￣￣￣

.ＭＡＬＥ

ＦＥＭＡＬＥ

Ｎ、Ａ、

ＴＯＴＡＬ

ＮＯＰＲＯＢＬＥＭ ＥＭＰＬＯＹＥＲ ＳＵＰＥＲＩＯＲ ＪＡＰＡＮＥＳＥＣ

ＯＷＯＲＫＥＲ

ＢＲＡＺＩＬＩＡＮ

ＣＯＷＯＲＫＥＲ

ＯＴＨＥＲ
ＴＯＴＡＬ

ＭＡＬＥ ２７

５０．０％

３

５．６％

３

５．６％

５

９．３％

６

１１．１％

１０

１８．５％

５４

５３．５％

ＦＥＭＡＬＥ ２９

７０．７％

２

４．９％

２

４．９％

１

２．４％

３

７－３％

４

９．８％

４１

､４０．６％

Ｎ、Ａ、 １

１６．７％

１

１６．７％

２

３３．３％

２

３３．３％

６

５．９％

ＴＯＴＡＬ
５７

５６．４％

６

５．９％

５

５．０％

ＹＥＳ ＮＯ Ｎ、Ａ、 ＴＯＴＡＬ

1２０

５６．３％

８７

４０．８％

６

２．８％

２１３

５４．１％

１０８

６２．１％

６４

３６．８％

２

１．１％

１７４

４４．２％

３

４２．９％

４

５７．１％ １

７

8％

２３１

５８．６％

1５５

３９．３％ ２ ●

８

0％

３９４

１００．０％



Q16SQ3・ＷｈａｔｉｓｔｈｅｍａｍｒｅａｓｏｎｙｏｕｃｈａｎｇｅｄｃｏmpalTies？
〈ｏｔｈｅｒｓ＞

F1

．

Q１７．ＷｅｒｅｙｏｕａｂｌｅｔｏｇｅｔａＵｓｅｉｍｌｓｋｉｌエ造･ェｗｏｒｋｉｎＢｒａｚｉｌｉｎｔｈｅｆｕｔｕｒｅ？

ＴＯＴＡＬ

）６

△

１日

１％

Q１８．Ｈａｖｅｙｏｕｅｖｅｒｂｅｅｎｄｉｓｇｕｓｔｅｄｗｉｔｈ．ａｐａｎｅｓｅ？

ＴＯＴＡＬ

ＮＯＲＥＡＳＯＮ ＨＡＲＤＷＯＲＫ ＤＩＳＳＡＴＩＳＦＩ

ＥＤＷＪＯＢ

ＦＲＩＥＮＤＳＬＥ

ＦＴ

ＨＥＡＬＴＨ ＨＯＵＳＩＮＧ ＯＴＨＥＲ
ＴＯＴＡＬ

ＭＡＬＥ １６

３３．３％

７

１４．６％

４

８．３％

２

４．２％

５

１０．４％

７

１４．６％

７

１４．６％

４８

５８．５％

ＦＥＭＡＬＥ ８

２６．７％

２

６．７％

３

１０．０％

１

３．３％

３

１０．０％

８

２６－７％

５

１６．７％

３０

３６．６％

Ｎ、Ａ、 ２

５０．０％

２

５０．０％

４

４．９％

ＴＯＴＡＬ ２６

３１．７％

９

１１．０％

９

１１．０％

３

３．７％

８

９．８％

１５

１８．３％

１２

１４．６％

８２

１００．０％

ＹＥＳ ＮＯ Ｎ、Ａ、 ＴＯＴＡＬ

ＭＡＬＥ １０１

４７．４％

１０６

４９．８％

６

２．８％

２１３

５４．１％

ＦＥＭＡＬＥ ７１

４０．８％

９８

５６．３％

５

２．９％

１７４

４４．２％

２

２８－６％

５

７１．４％

７

１．８％

１７４

４４．２％

２０９

５３．０％

１１

２．８％

３９４

１００．０％

ＹＥＳ ＮＣ Ｎ、Ａ、 ＴＯＴＡＬ

ＭＡＬＥ ６１

２８．６％

１４３

６７．１％

９

４．２％

２１３

５４．１％

ＦＥＭＡＬＥ ３８

２１．８％

１２５

７１．８％

１１

６．３％

１７４

４４．２％

１V．Ａ、 １

１４．３％

６

８５．７％

７

１．８％

ＴＯＴＡＬ
１００

２５．４％

２７４

６９．５％

２０

５．１％

３９４

１００．０％



Ｑ22．ＨｏｗｏＥｔｅｎｄｏｙｏｕｇｏｔｏｒｅｓｔａｕｒａｎｔｓａｎｄｄｉｓｃｏｓｗｈｅｒｅ

Ｂｒａｚｉｌｉａｎｓｇｅｔｔｏｇｅｔｈｅｒ７

］田

〕－８ツ

Q２３．Doyouassociatewith。apaneseoutsidetheゴobPlace？

ＴＯＴＡＬＳＥＬＤＯＭＳＯＭＥＴＩＭＥＳ

￣

【Ｊ１

Q24．Ｈａｖｅｙｏｕｅｖｅｒｂｅｅｎａｎｙｓｉｃｋｏｒｉｎｊｕｒｅｄｉｎ。apa､？

ＴＯＴＡＬ

ＳＥＶＥＲＡＬＡ

ＷＥＥＫ

ＯＮＣＥＡＷＥＥ

Ｋ

ＴＨＲＩＣＥＡＭ

ＯＮＴＨ

ＯＮＣＥＡＭＯＮ

ＴＨ

ＳＥＬＤＯＭ Ｎ、Ａ、 ＴＯＴＡＬ

ＭＡＬＥ ７９

３７．１％

１４

６．６％

４

１．９％

１３

６．１％

９２

４３．２％

１１

５．２％

２１３

５４．１％

ＦＥＭＡＬＥ ７１

４０．８％

３

１．７％

１

０．６％

７

4.0％

８７

５０．０％

５

２．９％

１７４

４４．２％

１

１４．３％

１

１４．３％

１

１４．３％

４

５７．１％

７

１．８％

ＴＯＴＡＬ １５１

３８．３％

１８

４．６％

５

１．３％

２１

５．３％

１８３

４６．４％

１６

４．１％

３９４

１００．０％

ＯＦＴＥＮ ＳＯＭＥＴＩＭＥＳ ＳＥＬＤＯＭ Ｎ、Ａ、 ＴＯＴＡＬ

ＭＡＬＥ ３５

１６．４％

６８

３１．９％

１０１

４７．４％

９

４．２％

２１３

５４．１％

ＦＥＭＡＬＥ ３４

１９．５％

６０

３４．５％ ４４ ●

７７

3％

３

１．７％

１７４

４４．２％

Ｎ、Ａ、 ２

２８．６％

３

４２．９％

２

２８．６％

７

１．８％

ＴＯＴＡＬ
７１

１８．０％

１３１

３３．２％

１８０

４５．７％

１２

3.0％

３９４

１００．０％

ＹＥＳ ＮＯ Ⅳ．Ａ、 ＴＯＴＡＬ

ＭＡＬＥ ６７

３１．５％ ６４ ①

１３７

3％

９

４．２％

２１３

５４．１％

ＦＥＭＡＬＥ ５４

３１．０％

１１３

６４．９％

７

4.0％

１７４

４４．２％

Ⅳ．Ａ、 ３

４２．９％
４

５７．１％

７

１．８％

ＴＯＴＡＬ
１２４

３１．５％ ６４

２５４

5％ ４ ●

1６

1％

３９４

１００．０％



Q24S･Ｈａｖｅｙｏｕｅｖｅｒｂｅｅｎａｎｙｓｉｃｋｏｒｉｎｊｕｒｅｄｏｎｗｃｒｋ？

ＴＯＴＡＬ

４０－４％

］凸

Q２５．ＡｒｅｙｏｕｃｏｖｅｒｅｄｂｙＮａｔｉｏｎａｌＨｅａｌｔｈエｎｓｕｒａｎｃｅ？

ＮＯＴＳＵＲＥ ＴＯＴＡＬ

￣

O、

Q２６．ＷｈａｔｉｓｔｈｅｔｙｐｅｏＥｒｅｓｉｄｅｎｃｅｙｏｕ１ｉｖｅｉｎＵａｐａｎ？

[）ＭＰＤＡｌＶＹＤＣ

ＹＥＳ ＮＯ ＴＯＴＡＬ

ＭＡＬＥ ３６

４０．４％

５３

５９．６％

８９

５５．３％

ＦＥＭＡＬＥ ２６

３９．４％

４０

６０．６％

６６

４１．０％

Ｎ、Ａ、 ２

３３．３％

４

６６．７％

６

３．７％

ＴＯＴＡＬ
６４

３９．８％

９７

６０．２％ １００ ●

１６１

0％

ＹＥＳ ＮＯ ＮＯＴＳＵＲＥ Ｎ、Ａ、 ＴＯＴＡＬ

ＭＡＬＥ １４５

６８．１％

３１

１４．６％

２６

１２．２％

１１

５．２％ ５４

２１３

1％

１１０

６３．２％

２０

１１．５％

２８

１６．１％

１６

９．２％

１７４

４４．２％

Ｎ、Ａ、 ３

４２．９％

１

１４．３％

２

２８－６％

１

１４．３％

７

１．８％

２５８

６５．５％

５２

１３．２％

５６

１４．２％

２８

７．１％

３９４

１００．０％

ＣＯＭＰＡＮＹＤＯ

ＲＭＩＴＯＲＹ

ＲＥＮＴＥＤＡＰＡ

ＲＴＭＥＮＴ

ＤＥＴＡＣＨＥＤ ＣＯⅨＤＯＭＩＮＩＵ

Ｍ

ＯＴＨＥＲ Ⅳ．Ａ、 ＴＯＴＡＬ

６５

３０．５％

６２

２９．１％

２７

１２．７％ ２１ ｡

４５

1％

１０

４．７％

４

１．９％

２１３

５４．１％

ＦＥＭＡＬＥ 1６

９．２％

６９

３９．７％

２５

１４．４％

５０

２８．７％

１２

６．９％

２

１．１％

１７４

４４．２％

Ｎ，Ａ、 ２

２８．６％

２

２８．６％

３

４２．９％

７

１．８％

ＴＯＴＡＬ ８１

２０６％

１３３

３３．８％

５４

１３．７％

９８

２４．９％

２２

５．６％

６

１．５％

３９４

１００．０％



Ｑ２７．ＨｏｗｄユｄｙｏｕＥｉｎｄｈｏｕｓｉｎｇｉｎＪａｐａｎ？

Ｑ２ａＷｈａｔａｃｃｏＩｎｏｄａｔｉｏｎｓｄｏｙｏｕｈａｖｅｉｎｙｏｕｒｒｅｓｉｄｅｎｃｅ？

〈ｋｉｔｃｈｅｎ＞

ＴＤＴＡＬ

－

－Ｊ

Q2aWhataccomodationsdoyouhaveinyourresidence？
〈privatewashroom＞

ＴＯＴＡＬ

ＥＭＰＬＯＹＥＲＰ

ＲＥＰＡＲＥＤ

ＲＥＡＬＥＳＴＡＴ

ＥＡＣＥＮＣＹ

ＲＥＣＲＵＩＴＩＮＧ

ＡＧＥＮＣＹ

ＡＴＴＥＮＤＢＹ

ＦＲＩＥＮＤ

ＡＴＴＥＮＤＢＹ

ＶＯＬＵＮＴＥＥＲＳ

Ｎ、Ａ
ＴＯＴＡＬ

ＭＡＬＥ １３５

６３．４％

９

４．２％

５６

２６．３％

７

３．３％

１

０．５％

５

２．３％

２１３

５４．１％

ＦＥＭＡＬＥ １０４

５９．８％

６

３．４％

４９

２８．２％

７

4.0％

３

１．７％

５

２．９％

１７４

４４．２％

Ｎ、Ａ、 ４

５７．１％

２

２８．６％

１

１４．３％

７

１．８％

ＴＯＴＡＬ
２４３

６１．７％

１７

４．３％

１０６

２６．９％

1４

３．６％

４

1.0％

１０

２．５％

３９４

100.0％

ＹＥＳ ＮＯ Ｎ、Ａ● ＴＯＴＡＬ

ＭＡＬＥ １８１

８５．０％

９

４．２％

２３

１０．８％

２１３

５４．１％

ＦＥＭＡＬＥ １６３

９３．７％

４

２．３％

７

４．０％

1７４

４４．２％

Ｎ Ａ、 ７

１００．０％

７

１．８％

ＴＯＴＡＬ
３５１

８９．１％

１３

３．３％

３０

７．６％ １００ ●

３９４

0％

ＹＥＳ ＮＯ Ｎ・Ａ● ＴＯＴＡＬ

ＭＡＬＥ １６５

７７．５％

２４

１１．３％

２４

１１．３％

２１３

５４．１％

ＦＥＭＡＬＥ １６３

９３．７％

３

１．７％

８

４．６％

１７４

４４．２％

Ｎ、Ａ、 ７

１００．０％
７

１．８％

ＴＯＴＡＬ ３３５

８５．０％

２７

６．９％

３２

８．１％

３９４

１００．０％



Q2aWhataccomodationsdoyouhaveinyourresidence？
〈privatebathroom＞

ＴＯＴＡＬＮ、Ａ、ＮＯＹＥＳ

２５

１１．７％

２１３

５４．１％

２７

１２．７％

１６１

７５．６％

ＭＡＬＥ

９

５．２％

１７４

４４．２％

３
％
７１

１６２

９３．１％

ＦＥＭＡＬＥ

７

１．８％

７

１００．０％

Ｎ、Ａ、

３４

８．６％

３９４

１００．０％

３３０

８３．８％

３０

７．６％
ＴＯＴＡＬ

028．Ｈｏｗｍａｎｙｒｏｏｍｓｄｏｙｏｕｈａｖｅ？

ＯＶＥＲＴＨＲＥＥ ＴＯＴＡＬ|ＯＮＥ Ｎ、Ａ，

ＭＡＬＥ ６８

３１．９％

８０

３７．６％

２６

１２．２％

１３

６．１％

２６

１２．２％

２１３

５４．１％

ＦＥＭＡＬＥ ４９

２８２％

８８

５０．６％

２５

１４．４％

６

３．４％

６

３．４％

1７４

４４．２％

７

１．８％

－

０，

Ｎ，Ａ、 ３

４２．９％

３

４２．９％

１

１４．３％

１２０

３０．５％

１７１

４３．４％

５２

１３．２％

ＴＯＴＡＬ １９

４．８％

３２

８．１％

３９４

１００．０％

ＱＺ９ｏＨｏｗｍｕｃｈｉｓｙｏｕｒｈｃｕｓｉｎｇｒｅｎｔ？

￥２０００－ ￥３０．０００ ￥５００００－ ￥６００００－ ＴＯＴＡＬ

、［
］

ＦＲＥＥ －￥２０ ０００ ￥２０ ｐ 000- 苧３０，０００－ ￥４０ ● 000- ￥５０ ０ ０００－ ￥６０ 、 000- ＴＯＴＡＬ

３２

１５．０％

９１

４２．７％

２５

１１．７％

１５

７．０％

１４

６．６％

２３

１０．８％

４

１．９％

２１３

５４．１％

ＦＥＭＡＬＥ ３

１．７％

７４

４２．５％

１６

９．２％ ７ ●

１３

5％

１５

８．６％

３０

１７．２％

９

５．２％

１７４

４４．２％

１

１４．３％

１

１４．３％

２

２８．６％

１

１４．３％

７

１．８％

ＴＯＴＡＬ ３５

８．９％

１６６

４２．１％

４２

１０．７％

３０

７．６％ ７

３０

６％

５３

１３．５％

１３

３．３％

３９４

１００．０％



ＴＯＴＡＬ

｣％

３９

］

Q３０．Ｈｏｗ○だｔｅｎｄｏｙ･ｕｃａｌｌｔｏｙｏｕｒ造ａｍｉｌｙｉｎＢｒａｚｉユ？

￣

《･

Ｑ３１．Ｄｏｙｏｕｈａｖｅａｎｙ。ａｐａｎｅｓｅｒｅｌａｔｉｖｅｓ７

ＴＯＴＡＬＮＯＴＳＵＲＥ

４％

￥７０ ? 0００－ Ｎ、Ａ、 ＴＯＴＡＬ

ＭＡＬＥ ３

１．４％

６

２．８％

２１３

５４．１％

７

４．０％

７

4.0％

１７４

４４．２％

１

１４．３％

１

１４．３％

７

１．８％

１１

２．８％

１４

３．６％

３９４

１００．０％

ＥＶＥＲＹＤＡＹ ＳＥＶＥＲＡＬＡ

ＷＥＥＫ

ＯＮＣＥＡＷＥＥ

Ｋ

ＴＨＲＩＣＥＡＭ

ＯＮＴＨ

ＯＮＣＥＡＭＯＮ

ＴＨ

ＳＥＬＤＯＭ Ｎ、Ａ、 ＴＯＴＡＬ

２

０．９％

７

３．３％

３２

１５．０％

３９

１８．３％

１０６

４９．８％

２６

１２．２％

１

０．５％

２１３

５４．１％

３

・１．７％

１１

６．３％

２７

１５．５％

８７

５０．０％

４３

２４．７％

３

１．７％

１７４

４４．２％

１

１４．３％

５

７１．４％

１

１４．３％

７

１．８％

ＴＯＴＡＬ ２

０．５％

０
％
１
５

●

２

４４

１１．２％

６６

１６．８％

１９８

５０．３％

７０

１７．８％

４

1.0％

３９４

１００．０％

ＹＥＳ ＮＯ ＮＯＴＳＵＲＥ Ｎ● Ａ ●
ＴＯＴＡＬ

ＭＡＬＥ １４８

６９．５％

３９

１８．３％

２１

９．９％

５

２．３％

２１３

５４．１％

ＦＥＭＡＬＥ １３３

７６．４％

２７

１５．５％

１２

６．９％

２

１．１％ ４４ 、

１７４

2％

Ｎ、Ａ、 ４

５７．１％

１

１４．３％

２

２８．６％

７

１．８％

ＴＯＴＡＬ ２８５

７２．３％

６７

１７．０％

３５

８．９％

７

１．８％

３９４

１００．０％



S０．Ｈａｖｅ・ｙｏｕｅｖｅｒＶｉｓｉｔｅｄａｎｙｒｅｌａｔｉｖｅｓｊＬｎＪａｐａｎ？

ＤＥＳＣＲＩＰＴＩＶＥＣＯＭＭＥＮＴ

閨
①

ＹＥＳ KＯ Ｎ、Ａ、 ＴＯＴＡＬ

５９

２７．７％

９４

４４．１％

６０

２８．２％

２１３

５４．１％

４７

２７．０％

８５

４８．９％

４２

２４．１％

１７４

４４．２％

２

２８．６％

２

２８．６％

３

４２．９％

７

１．８％

１０８

２７．４％

１８１

４５．９％

１０５

２６．６％

３９４

１００．０％

ＣＯＭＭＥＮＴ ＮＯＣＯＭＭＥＮＴ ＴＯＴＡＬ

ＭＡＬＥ ５４

２５．４％
１５９

７４．６％
２１３

５４．１％

ＦＥＭＡＬＥ ４４

２５．３％

１３０

７４．７％
１７４

４４．２％

１

１４．３％

６

８５．７％
７

１．８％

９９

２５．１％
２９５

７４．９％
３９４

１００．０％



０７．ＨｏｗｄｏｙｏｕｍａｋｅｍｏｎｅｙｆｏｒｐａｓｓａｇｅｔｏＪａｐａｎ？Ｃｈｏｏｓｅｔｗｏ／
mainsources．（Ｍ－Ａ－）

２．Ｆａｍｉｌｙ

４．Ｆｒｅｉｎｄｏｒａｃｑｕａｉｎｔａｎｃｅ

６．Ａｇｅｎｃｙ

ｌ－ＯｗｎｍｏｎｅＹ

３．Ｒｅｌａｔｉｖｅ

５．Ｆｉｎａｎｃｉａｌｉｎｓｔｉｔｕｔｉｏｎ

７．Ｃｏｍｐａｎｙ

ＭＡＬＥＦＥＭＡＬＥＮＡＴＯＴＡＬ

ｌ６９１７８２８６１７５

５６５２１４３５６

２３０６００１５

５１１０００８

１９２９１４３２５

３６２３３３４２９３５０

３８０４０８１４３３８８

０１９．ＷｈａｔｉｓｔｈｅｍａｉｎｍｅｄｉａｙｏｕｇｅｔｃｕｒｒｅｎｔＢｒａｚｉｌｎｅｗｓ？
ChoosetwofromtheEollowing．（Ⅲ.Ａ、）

１．Ｔｅｌｅｖｉｓｉｏｎ ２．Ｒａｄｉｏ

３．Ｊａｐａｎｅｓｅｎｅｗｓｐａｐｅｒ ４－ＮｅｗｓｐａｐｅｒｉｎＥｎｇｌｉｓｈ

５．ＮｅｗｓｐａｐｅｒｉｎＰｏｒｔｕｇｕｅｓｅ ａＦｒｉｅｎｄ

７.Others（）

ＦＥＭＡＬＥＮ．Ａ，ＴＯＴＡＬ

１７．８２８．６２２．６

１４２３００１８

５６３４００４６

２８］７００２３

８１２８１６７１４８１２

３５５２７１４４６７

２８２１４３２６４

２１

ＭＡＬＥ ＦＥＭＡＬＥ Ｎ、Ａ、 ＴＯＴＡＬ

ＯＷＮＭＯＮＥＹ １６．９ １７．８ ２８．６ １７．５

L０ＡＮＦＲＯＭＦＡＭＩＬＹ ５ ６ ５ ２ １４ ３ ５ ６

LＯＡＮＦＲＯＭＲＥＬＡＴＩＶＥ ２ ３ ０ ６ ０ ０ １ ５

LＯＡＮＦＲＯＭＦＲＩＥＮＤ 0 ５ １ １ ０ 0 0 ８

ＬＯＡＮＦＲＯＭＦＩＮ．ＩＮＳＴ． １ ９ ２ ９ 1４ ３ ２ ５

ＦＯＡＮＦＲＯＭＡＧＥＮＣＹ ３６ ２ ３３ ３ ４２ ９ ３５ 0

LＯＡＮＦＲＯＭＣＯＭＰＡＮＹ ３８ ０ ４０ ８ 1４ ３ ３８ ８

ＭＡＬＥ ＦＥＭＡＬＥ Ｎ、Ａ、 ＴＯＴＡＬ

ＴＶ ２６．３ １７．８ ２８．６ ２２．６

ＲＡＤＩＯ １ ４ ２ ３ ０ ０ １ ８

JＡＰＡＮＥＳＥＮＥＷＳＰＡＰＥＲ ５ ６ ３ ４ 0 0 ４ ６

ＥＮＧＬＩＳＨＮＥＷＳＰＡＰＥＲ ２ ８ １ ７ ０ 0 ２ ３

ＰＯＲＴＵＧＵＥＳＥＮＥＷＳＰＡＰＥＲ ８１ ２ ８１ ６ ７１ ４ ８１ ２

ＦＲＩＥＮＤ ３９ 0 ５５ ２ ７１ ４ ４６ ７

ＯＴＨＥＲ ２５ ４ ２８ ２ 1４ ３ ２６ ４



ＱＺＯ－ＷｈａｔｉｓｔｈｅｍａｉｎｍｅｄｉａｙｏｕｇｅｔｃｕｒｒｅｎｔＪａｐａｎｅｓｅｎｅｗｓ？
ＣｈｏｏｓｅｔｗｏＥｒｏｍｔｈｅＥｏｌｌｏｗｉｎｇ．（Ｍ､八．）＿

１．Ｔｅｌｅｖｉｓｉｏｎ２．Ｒａｄｉｏ

３．ｊａｐａｎｅｓｅｎｅｗｓｐａｐｅｒ ４．ＮｅｗｓｐａｐｅｒｉｎＥｎｇｌｉｓｈ

５．ＮｅｗｓｐａｐｅｒｉｎＰｏｒｔｕｇｕｅｓｅ ６．Ｆｒｉｅｎｄ

７.Ｏｔｈｅｒｓ（）

ＭＡＬＥＦＥＭＡＬＥＮＡ

ＯＤ７１３７１１

０３８

００５３０，

００００１１３
４２７３５６２８６３

３３３４１４２８６３６８

１９３４００５

Ｑ２ＬＨｏｗｄｏＹｏｕｓｐｅｎｄｏｎｙｏｕｒｄａＹｓｏｆＥ？（Ｍ､Ａ、）

ＬＢｅｉｎｇｉｄｌｅ ＬＶｉｓｉｔｉｎｇａｆｒｉｅｎｄ

３．Ｄｉｎｉｎｇｏｕｔ４．Ｇｏｉｎｇｓｈｏｐｐｉｎｇ

５．ＧｏｉｎｇｏｕｔｗＥｒｉｅｎｄ６．Ｄｏｉｎｇｈｏｕｓｅｗｏｒｋ

７.GoingtochurchaOthers（）

２２

ＭＡＬＥ ＦＥＭＡＬＥ Ｎ、Ａ、 ＴＯＴＡＬ

ＴＶ ７０．９ ７１．３ ７１．４ ７１．１

RＡＤＩＯ ４ ２ ３ ４ 0 ０ ３ ８

JＡＰＡＮＥＳＥＮＥＷＳＰＡＰＥＲ ６ ６ ４ ０ 0 0 ５ ３

ＥＮＧＬＩＳＨＮＥＷＳＰＡＰＥＲ ２ ３ ０ ０ ０ ０ １ ３

ＰＯＲＴＵＧＵＥＳＥＮＥＷＳＰＡＰＥＲ ４２ ７ ３５ ６ ２８ ６ ３９ ３

ＦＲＩＥＮＤ ３３ ３ ４１ ４ ２８ ６ ３６ ８

ＯＴＨＥＲ 1 ９ ３ ４ 0 ０ ２ ５

ＭＡＬＥ ＦＥＭＡＬＥ Ｎ、Ａ、 ＴＯＴＡＬ
ＢＥＩＮＧＩＤＬＥ ２０．７ 1３．２ 1４．３ １７．３
ＶＩＳＩＴＦＲＩＥＮＤＳ ２２ ５ 1８ ４ １４ ３ ２０ ６
ＤＩＮＩＮＧＯＵＴ ６ １ ５ ７ １４ ３ ６ １
ＧＯＳＨＯＰＰＩＮＧ ３８ 0 ６０ ３ １４ ３ ４７ ５
ＷＩＴＨＦＲＩＥＮＤＳ ２６ ３ １６ １ ２８ ６ ２１ ８
ＨＯＵＳＥＷＯＲＫ ３１ 0 ７０ １ １４ ３ ４８ 0
ＧＯＴＯＣＨＵＲＣＨ ５ ６ ４ ０ 0 ０ ４ ８
ＯＴＨＥＲ １６ ４ ８ ６ ２８ ６ １３ ２



０３２．ＤｏＹｏｕｈａｖｅａｎＹｔｒｏｕｂｌｅｌｉｖｉｎｇｉｎＪａｐａｎ？Ｃｈｏｏｓｅａｎｙ
ｔｒｏｕｂｌｅｙｏｕｈａｖｅＥｒｏｍｔｈｅＥｏｌｌｏｗｉｎｇ．（Ⅲ.Ａ、）

２．Ｔｒｏｕｂｌｅｓｗｉｔｈｎｅｉｇｈｂｏｒｓ

４．ＧｅｔＢｒａｚｉｌｉａｎＥｏｏｄ

ｑＨｏｍｅｓｉｃｋｎｅｓｓ

８．Ｓｉｃｋｎｅｓｓ

ＬＪａｐａｎｅｓｅＥｏｏｄ

３．Ｃｈｉｌｄｒｅｎｏｓｅｄｕｃａｔｉｏｎ

５．Ｊａｐａｎｅｓｅｌａｎｇｕａｇｅ

７．Ｊａｐａｎｅｓｅｃｕｓｔｏｍ

ｇ・Ｏｔｈｅｒｓ（）

Ｑ３３．ＷｈｏｍｄｏＹｏｕｔａｌｋｔｏｗｈｅｎＹｏｕｈａｖｅｔｒｏｕｂｌｅａｓｆｏｌｌｏｕｕｓ？
＜troublesatwork＞（Ⅲ.Ａ、）

ＬＳｕｐｅｒｉｏｒｓｉｎｔｈｅｃｏｍｐａｎｙ Ｚ、Ｂｒａｚｉｌｉａｎｃｏ－ｗｏｒｋｅｒ

３．Ｊａｐａｎｅｓｅｃｏ－ｗｏｒｋｅｒ ４．Ｆａｍｉｌｙａｎｄｒｅｌａｔｉｖｅ

５．Ｆｒｉｅｎｄａｎｄａｃｑｕａｉｎｔａｎｃｅ ａＡｇｅｎｃｙ

７．ＧｏｗｅＴｎｍｅｎｔｏ走正ｉｃｅ Ｂ－Ｂｒａｚｉｌｉａｎｃｏｎ＝、ｌａｔｅ

９.ＶｏｌｕｎｔｅｅｒａｉｄｌＯ､Others（）

ＭＡＬＥＦＥＭＡＬＥＮＡＴＯＴＡＬ

５０７４０８５７１４６４

３３３３３９００３３０

１６９１３８４２９１６０

１８１４．３１９．３

１６．９３．２１４．３１５．２

８５８６１４３８６

３３１７１４３２８

３．８２３１４．３３．３

２３

ＭＡＬＥ ＦＥＭＡＬＥ Ｎ、Ａ、 ＴＯＴＡＬ

ＪＡＰＡＮＥＳＥＦＯＯＤ 2４．４ １９．０ １４．３ ２１．８

ＮＥＩＧｌｌＢＯＵＲＳ ６ １ ６ ９ 0 0 ６ ３

ＥＤＵＣＡＴＩＯＮ ４ ７ ４ ０ 1４ ３ ４ ６

ＧＥＴＢＲＡＺＩＬＡＮＦＯＯＤ ７ ５ ７ ５ ０ 0 ７ ４

ＪＡＰＡＮＥＳＥＬＡＮＧＵＡＧＥ ３１ ５ 3４ ５ 1４ ３ ３２ ５

ＨＯＭＥＳＩＣＫＮＥＳＳ ５５ ９ ６１ ５ ５７ １ ５８ ４

ＪＡＰＡＮＥＳＥＣＵＳＴＯＭＳ １１ ７ 1４ ４ 1４ ３ １２ ９

ＳＩＣＫＮＥＳＳ ４ ７ ６ ９ 0 0 ５ ６

ＯＴＨＥＲ 10 ８ １２ ６ １４ ３ １１ ７

ＭＡＬＥ ＦＥＭＡＬＥ Ｎ、Ａ， ＴＯＴＡＬ

ＳＵＰＥＲＩＯＲ ５０．７ ４０．８ ５７．１ ４６．４

ＢＲＡＺＩＬＩＡＮＳ ３３ ３ ３３ ９ ０ ０ ３３ 0

JＡＰＡＮＥＳＥ 1６ ９ 1３ ８ ４２ ９ 1６ 0

ＦＡＭＩＬＹ １８ ３ ２０ ７ 1４ ３ 1９ ３

ＦＲＩＥＮＤＳ 1６ ９ １３ ２ １４ ３ 1５ ２

ＡＧＥＮＣＹ ８ ５ ８ ６ 1４ ３ ８ ６

ＧＯＶＥＲＮＭＥＮＴＯＦＦＩＣＥ ３ ３ １ ７ 1４ ３ ２ ８

ＣＯＮＳＵＬＡＴＥ ３ ８ ２ ３ １４ ３ ３ ３

ＶＯＬＵＮＴＥＥＲＳ 0 ５ １ 1 0 ０ ０ ８

ＯＴ}lＥＲ ３ ８ ３ ４ 0 0 ３ ６



Ｑ３３－ＷＩｈｏｍｄｏＹｏｕｔａｌｋｔｏｗｈｅｎｙｏｕＬｈａｖｅｔｒｏｕｂｌｅａｓ缶○エエＣＷＳ？
〈ｔｒｏｕｂｌｅｓａｔｌｉＥｅ＞（ｐＬＡ－）

２．Ｂｒａ２ｚｉエエａｎｃｃ－ｗｏｒｋｅｒＬＳｕｐｅｒｉｏｒｓｉｎｔｈｅｃｏｍｐａｎｒ

３．J｢ａｐａｎｅｓｅｃｏ－鮒｡ｒにｅｒ、４．ＦａＬｍｉエＹａｎｄｒｅｌａｔｉｖｅ

ａＦｒｉｅｎｄａｎｄａｃａｕａｉｎｔａｎｃｅ、 ６．Ａｇｅｎｃｙ

８．Ｂｒａ廼ｉエエａｎｃｏｎｓｕｌａｔｅ７．Ｇｏｗｅｒｎｍｅｎｔｏ逼彊iｃｅ

９.VOlunteeraidlOoOther＆（）

ＭＡＬＦｌ 副ＥＭＡＬＥ１Ｎ．Ａ・ ＴＯＴＡＬ

ＳＵＰＥＲＩＯＲ 1６．９ １２．１ 1４．３ １４．７

ＢＲＡＺＩＬＩＡＮＳ ３４．３ ２３．０ ０．０ ２８．７

JＡＰＡＮＥＳＥ １１．７ １３．２ 0．０ １２．２

ＦＡＭＩＬＹ ２５．８ ３７．４ 1４．３ ３０．７

ＦＲＩＥＮＤＳ ２６．３ 2４．７ ２８．６ ２５．６

ＡＧＥＮＣＹ ７．５ ６．３ ０．０ ６．９

ＧＯＶＥＲＮＭＥＮＴＯＦＦＩＣＥ ４．７ ４．６ 1４．３ ４．８

ＣＯＮＳＵＬＡＴ|、 ３．３ 0.0 1４－３ ２．０

ＶＯＬＵＮＴＥＥＲＳ １．４ ２．３ 0.0 １．８

ＯＴＨＥＲ ５．６ ３．４ ０．Ｃ ４．６

２４

ＭＡＬＥ ＦＥＭＡＬＥ Ｎ、Ａ、 ＴＯＴＡＬ

ＳＵＰＥＲＩＯＲ １６．９ １２．１ １４．３ １４．７

ＢＲＡＺＩＬＩＡＮＳ ３４ ３ ２３ ０ ０ 0 ２８ ７

JＡＰＡＮＥＳＥ １１ ７ １３ ２ ０ ０ １２ ２

ＦＡＭＩＬＹ ２５ ８ ３７ ４ １４ ３ ３０ ７

ＦＲＩＥＮＤＳ ２６ ３ 2４ ７ ２８ ６ ２５ ６

ＡＧＥＮＣＹ ■ ７ ５ ６ ３ 0 ０ ６ ９

ＧＯＶＥＲＮＭＥＮＴＯＦＦＩＣＥ ４ ７ ４ ６ １４ ３ ４ ８

ＣＯＮＳＵＬＡＴＥ ３ ３ 0 0 1４ ３ ２ ０

ＶＯＬＵＮＴＥＥＲＳ ４ ２ ３ 0 0 １ ８

ＯＴＨＥＲ ５ ６ ３ ４１０ ０１４



ＳＵＲＶＥＹＰＯＩＮＴ

ＨＡＭＡＭＡＴ ＴＯＴＡＬ

。、

]蝿

ＨＬ mＬｌ

Ｒ６－Ｕ％

」 Ⅲ

牌
、 Fユ．Ｓｅｘ：

８－８ツ ］四

ＧＵＮＭＡ ＨＡＭＡＭＡＴＵ TＯＴＡＬ

２７

６２．８％

１６

３７．２％

４３

１０．９％

１３５

７１．８％

５３

２８．２％

１８８

４７．７％

５４

７４．０％

１９

２６．０％

７３

１８．５％

４０－４９ ４９

８６．０％

８

１４．０％

５７

１４．５％

２３

７９．３％

６

２０．７％

２９

７．４％

３

７５．０％

１

２５．０％

４

１．０％

TOTAL ２９１

７３．９％

１０３

２６．１％

３９４

１００．０％

ＭＡＬＥ ＦＥＭＡＬＥ Ｎ、Ａ、 ＴＯＴＡＬ

ＵＮＤＥＲ２０ ２１

４８．８％

２２

５１．２％

４３

１０．９％

２０－２９ ９８

５２．１％

８７

４６．３％

３

１．６％

１８８

４７．７％

３０－３９ ４１

５６．２％

３１

４２．５％

１

１．４％

７３

１８．５％

４０－４９ ３２

５６．１％

２４

４２．１％

１

１．８％

５７

１４．５％

ＯＶＥＲ５０ １９

６５．５％

８

２７．６％

２

６．９％

２９

７．４％

Ｎ、Ａ、 ２

５０．０％
２

５０．０％

４

1.0％

TＯＴＡＬ ２１３

５４．１％
１７４

４４．２％

７

１．８％

３９４

１００．０％



Ｆ３．Ｍａｒｉｔａｌｓｔａｔｕｓ：

1口ＰＴＥ、

４０］

］路

lｊｆｉ

[]艶

’四 mｕ

ｂＭｉＵ％ｒｌ

LＰＬ

４％

閏
③

Ｆ４．Ｆａｍｉ１ｙｌｓｄｅｓｃｅｎｄａｎ七：

Ⅲ
］

９－n％

Ⅲ％

ｄＩＪ

【
】

Ⅲ％

ＭＡＲＲＩＥＤ ＳＩＮＧＬＥ ＬＯＳＴ ＳＥＰＡＲＡＴＩＯＮ Ｎ Ａ ＴＯＴＡＬ

４０

９３．０％

３

７．０％

４３

１０．９％

１０６

５６．４％

７９

４２．０％

I

０．５％

２

１．１％

１８８

４７．７％

２２

３０．１％

４８

６５．８％

２

２．７％

］

１．４％

７３

１８．５％

４０－４９ □

８．８％

４９

８６．０％

１

１．８％

２

３．５％

５７

１４．５％

２

６．９％

２４

８２．８％

１

３．４％

２

６．９％

２９

７．４％

Ｎ、Ａ、 ４

１００．０％

４

１．０％

１７５

４４，４％

２０７

５２．５％

４

1.0％

６

１．５％

２

０．５％

３９４

１００．０％

ＢＯＴＨＰＡＲＮＴ

ＪＰＮＢＺＬ

ＥｌＴＨＥＲＰＡＲ

ＥＮＴ

ＳＰＯＵＳＥＩＳ

ＪＰＩｂｉＢＺＬ

ＪＡＰＡＮＥＳＥ Ｎ，Ａ ＴＯＴＡＬ

３１

７２．１％

７

１６．３％

４

９．３％

１

２．３％

４３

１０．９％

１１１

５９．０％

４７

２５．０％

２５

１３．３％

１

０．５％

４

２．１％

１８８

４７，７％

４９

６７．１％

８

１１．０％

１１

１５．１％

５

６．８％

７３

１８．５％

４０

７０．２％

６

１０．５％

５

８．８％

６

１０．５％

５７

１４．５％

２３

７９．３％

３

１０．３％

1

３．４％

２

６．９％

２９

７．４％

２

５０．０％

１

２５．０％

１

２５．０％

４

1.0％

TＯＴＡＬ ２５６

６５．０％

６８

１７．３％

４９

１２．４％

２

０．５％

１９

４．８％

３９４

１００．０％



F５．ＲｅｓｉｄｅｎｔｉａｌａｒｅａｙｏｕｌｉｖｅｄｉｎＢｒａｚｉ1．

ＦＯＲＥＩＧＮＬＡ

ＮＤ

ＮＯＲＴＨＥＡＳＴｌＳＯＵＴＨ

|ii8AF:ｕ:；･'::R1:UNDmd

ＮＯＲＴＨ ＪＡＰＡＮ TＯＴＡＬ

ＵＮＤＥＲ２０ ４３

１０．９％

１０

２３．３％

３１

７２．１％

１

２．３％

２０－２９ ３

１．６％

１８８

４７．７％

１３６

７２３％

３
％
６１

３３

１７．６％

３
％６１

４

２．１％

４

２．１％

７３

１８．５％

３０－３９ ５５

７５．３％

１０

１３．７％

２

２－７％

２

２－７％

１

１．４％

４０－４９ ５７

１４．５％

５

８．８％

９

１５．８％

３９

６８．４％

１

１．８％

ＯＶＥＲ５０ ５

１７．２％
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ｍａｉｎｓｏｕｒｃｅｓ．（Ｍ､Ａ・）

１．Ｏｗｎｍｏｎｅｙ

３．Ｒｅｌａｔｉｖｅ

５．Ｆｉｎａｎｃｉａｌｉｎｓｔｉｔｕｔｉｏｎ

７．Ｃｏｍｐａｎｙ

２．Ｆａｍｉｌｙ

４．Ｆｒｅｉｎｄｏｒａｃｑｕａｉｎｔａｎｃｅ

６.Agency

４０４９、面丁而丁而=~百丁可５５~=~5戸
１３．

２４．

ＯＴＡＬ

０１９．ＷｈａｔｉｓｔｈｅｍａｉｎｍｅｄｉａＹｏｕｇｅｔｃｕｒｒｅｎｔＢｒａｚｉｌｎｅｗｓ？
ＣｈｏｏｓｅｔｗｏＥｒｏｍｔｈｅＥｏｌｌｏｗｉｎｇ．（Ｍ､八．）

１．Ｔｅｌｅｖｉｓｉｏｎ ２．Ｒａｄｉｏ

３６Ｊａｐａｎｅｓｅｎｅｗｓｐａｐｅｒ ４．ＮｅｗｓｐａｐｅｒｉｎＥｎｇｌｉｓｈ

５．ＮｅｗｓｐａｐｅｒｉｎＰｏｒｔｕｇｕｅｓｅ ６．Ｆｒｉｅｎｄ

７.Others（）

２０ ２０ －３９ ４０－４９

ＪＡＰＡＮＰＡＰＥ

４０．４

５４

ＵＮＤＥＲ２０ ２０－２９ ３０－３９ ４０－４９ ＯＶＥＲ５０

ＯＷＮＭＯＮＥＹ 1６．３ １７．６ 1３．７ ２２．８ 1３．８

LＯＡＮＦＲＯＭＦＡＭＩＬＹ ９ ３ ５ ９ ４ 1 1 ８ 1０ ３

LＯＡＮＦＲＯＭＲＥＬＡＴＩＶＥ 0 0 ２ ７ １ ４ 0 0 0 ０

LＯＡＮＦＲＯＭＦＲＩＥＮＤ 0 ０ 1 ６ 0 ０ ０ ０ 0 0

ＬＯＡＮＦＲＯＭＦＩＮ．ＩＮＳＴ． ９ ３ １ １ １ ４ ５ ３ 0 ０

PＯＡＮＦＲＯＭＡＧＥＮＣＹ 3４ ９ ３７ ２ ４３ ８ 2４ ６ 2４ １

LＯＡＮＦＲＯＭＣＯＭＰＡＮＹ ３２ ６ ３６ ７ ３５ ６ ４５ ６ 5５ ２

Ｎ、Ａ、 ＴＯＴＡＬ

５０．０ １７．５

0 0 ５ ６

0 0 １ ５

0 0 0 ８

0 ０ ２ ５

０ 0 ３５ 0

５０ 0 ３８ ８

ＵＮＤＥＲ２０ ２０－２９ ３０－３９ ４０－４９ ＯＶＥＲ５０

ＴＶ 2０．９ ２２．３ 2０．５ 1７．５ ３７．９

ＲＡＤＩＯ ０ 0 ２ １ ４ 1 0 ０ 0 0

ＪＡＰＡＮＥＳＥＮＥＷＳＰＡＰＥＲ ０ 0 １ ６ ９ ６ 1０ ５ ６ ９

ＥＮＧＬＩＳｌｌＮＥＷＳＰＡＰＥＲ 0 0 ３ ２ ２ ７ ０ 0 ３ ４

ＰＯＲＴＵＧＵＥＳＥＮＥＷＳＰＡＰＥＲ ７６ ７ ８３ ５ ８０ ８ ８０ ７ ８２ ８

ＦＲＩＥＮＤ ４６ ５ ５２ ７ ４５ ２ ４０ ４ ２４ I

ｏＴＨＥＲ ２７ ９ 3０ ９ ２０ ５ ２１ １ ２０ ７

Ｎ，Ａ、 ＴＯＴＡＬ

５０．０ ２２．６

０ 0 １ ８

0 0 ４ ６

0 0 ２ ３

２５ 0 ８１ ２

５０ 0 ４６ ７

２５ 0 ２６ ４
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１．Ｔｅｌｅｖｉｓｉｏｎ ２．Ｒａｄｉｏ

３．Ｊａｐａｎｅｓｅｎｅｗｓｐａｐｅｒ ４．ＮｅｗｓｐａｐｅｒｉｎＥｎｇｌｉｓｈ。

５．ＮｅｗｓｐａｐｅｒｉｎＰｏｒｔｕｇｕｅｓｅ、６．Ｆｒｉｅｎｄ

7.Others（）

ｏｎＹｏｕｒｄａＹｓｏＥＥ？（Ⅲ.Ａ、）

２．ＶｉｓｉｔｉｎｇａＥｒｉｅｎｄ

４．Ｇｏｉｎｇｓｈｏｐｐｉｎｇ

ａＤｏｉｎｇｈｏｕｓｅｗｏｒｋ

８.Ｏｔｈｅｒｓ（）

０２１．ＨｏｗｄｏＹｏｕｓｐｅｎｄ

ＬＢｅｉｎｇｉｄｌｅ

３．Ｄｉｎｉｎｇｏｕｔ

ａＧｏｉｎｇｏｕｔｗＥｒｉｅｎｄ

７．Ｇｏｉｎｇｔｏｃｈｕｒｃｈ

ＤＯＩ－３９４０－４９００

０

０１８７

ＤＩＮＩＮＧＯＵＩ７４４１５３1３

００５４５２５４４４８３

３４９６１７８８２０７

００２５７５６１４１４

００２８３４

１１６１５８１３８

５５

ＵＮＤＥＲ２０ ２０－２９ ３０－３９ ４０－４９ ＯＶＥＲ５０

ＴＶ ７２．１ ６７．０ ７１．２ ８２．５ ７５．９

RＡＤＩＯ ２ ３ ３ ２ ５ ５ ７ 0 0 0

JＡＰＡＮＥＳＥＮＥＷＳＰＡＰＥＲ ４ ７ ２ ７ ５ ５ １０ ５ １３ ８

EＮＧＬＩＳＨＮＥＷＳＰＡＰＥＲ 0 0 ２ 1 １ ４ 0 0 0 0

PＯＲＴＵＧＵＥＳＥＮＥＷＳＰＡＰＥＲ ３０ ２ ４３ ６ ４１ １ ２９ ８ 3４ ５

ＦＲＩＥＮＤ ４４ ２ ４４ 1 ３９ ７ １４ 0 １７ ２

ＯＴＨＥＲ ４ ７ ３ ２ 0 ０ ３ ５ 0 0

Ｎ、Ａ、 ＴＯＴＡＬ

５０．０ ７１．１

0 ０ ３ ８

0 ０ ５ ３

0 ０ １ ３

７５ 0 ３９ ３

２５ 0 ３６ ８

０ 0 ２ ５

ＵＮＤＥＲ２０ ２０－２９ ３０－３９ ４０－４９ ＯＶＥＲ５０

ＢＥＩＮＧＩＤＬＥ ２３．３ １７．０ １５．１ 1２．３ ２０．７

ＶＩＳＩＴＦＲＩＥＮＤＳ ２７ ９ ２５ ０ １７ ８ ７ 0 １３ ８

ＤＩＮＩＮＧＯＵＴ ２ ３ ７ ４ ４ １ ５ ３ １０ ３

ＧＯＳＨＯＰＰＩＮＧ ３２ ６ ４９ ５ ４５ ２ ５４ ４ ４８ ３

ＷＩＴＨＦＲＩＥＮＤＳ ３４ ９ 2６ ６ 1３ ７ ８ ８ ２０ ７

ｌｌＯＵＳＥＷＯＲＫ ３２ ６ ４８ ９ ５０ ７ ５６ １ ４１ ４

ＧＯＴＯＣＨＵＲＣＨ ２ ３ ４ ３ ５ ５ ８ ８ ３ ４

ＯＴＩ{ＥＲ １１ ６ 1２ ８ 1３ ７ 1５ ８ 1３ ８

Ｎ、Ａ、 ＴＯＴＡＬ

５０．０ １７．３

２５ ０ ２０ ６

0 0 ６ １

５０ 0 ４７ ５

0 0 ２１ ８

５０ 0 ４８ 0

0 0 ４ ８

0 0 １３ ２



０３２．ＤｏｙｏｕｈａｖｅａｎｙｔｒｏｕｂｌｅｌｉｖｉｎｇｉｎＪａｐａｎ？Ｃｈｏｏｓｅａｎｙ
ｔｒｏｕｂｌｅＹｏｕｈａｖｅＥｒｏｍｔｈｅｆｏｌｌｏｗｉｎｇ．（Ｍ､八．）

１．．ａｐａｎｅｓｅＥｏｏｄＺ･Ｔｒｏｕｂｌｅｓｗｉｔｈｎｅｉｇｈｂｏｒｓ

３．Ｃｈｉｌｄｒｅｎｏｓｅｄｕｃａｔｉｏｎ ４．ＧｅｔＢｒａｚｉｌｉａｎｆｏｏｄ

６．Ｈｏｍｅｓｉｃｋｎｅｓｓ５．ｊａｐａｎｅｓｅｌａｎｇｕａｇｅ

ａＳｉｃｋｎｅｓｓ７．Ｊａｐａｎｅｓｅｃｕｓｔｏｍ

９.Ｏｔｈｅｒｓ（）

ＪＡＰＡＮｏｏＤ

ＨＲＡＺｏｏＤ

10４８．８ＪＡＰＡＮＬＡＮＵＡＧ

１３

Ｑ３３．ＮｈｏｍｄｏＹｏｕｔａｌｋｔｏｗｈｅｎｙｏｕｈａｖｅｔｒｏｕｂｌｅａｓｆｏｌｌｏｗｓ？
＜ｔｒｏｕｂｌｅｓａｔｗｏｒｋ＞（Ⅲ.Ａ・）

ＬＳｕｐｅｒｉｏｒｓｉｎｔｈｅｃｏｍｐａｎｙ Ｚ，Ｂｒａｚｉｌｉａｎｃｏ－ｗｏｒｋｅｒ

３．ｊａｐａｎｅｓｅｃｏ－ｗｏｒｋｅｒ ４．ＦａｍｉｌＹａｎｄｒｅｌａｔｉｖｅ

５．Ｆｒｉｅｎｄａｎｄａｃｑｕａｉｎｔａｎｃｅ ６．Ａｇｅｎｃｙ

７．Ｇｏｗｅｒｎｍｅｎｔｏだだｉｃｅ ８．Ｂｒａｚｉｌｉａｎｃｏｎ二四ｌａｔｅ

9.ＶｏｌｕｎｔｅｅｒａｉｄｌＯ､Others（）

４０

11 ２１

１０

５６

ＵＮＤＥＲ２０ ２０－２９ 3０－３９ ４０－４９ ＯＶＥＲ５０

ＪＡＰＡＮＥＳＥＦＯＯＤ ３０．２ ２４．５ １７．８ １２．３ ２０．７

ＮＥＩＧⅡＢＯＵＲＳ ２ ３ ５ ９ ８ ２ ５ ３ １０ ３

ＥＤＵＣＡＴＩＯＮ ４ ７ ２ １ ４ 1 １２ ３ ６ ９

ＧＥＴＢＲＡＺｌＬＡＮＦＯＯＤ １１ ６ ９ 0 ５ ５ ５ ３ ０ 0

ＪＡＰＡＮＥＳＥＬＡＮＧＵＡＧＥ ４８ ８ ３９ ４ ３２ ９ 1０ ５ ６ ９

ＨＯＭＥＳＩＣＫＮＥＳＳ ５５ ８ ６１ ２ ６４ ４ ４７ ４ ５５ ２

ＪＡＰＡＮＥＳＥＣＵＳＴＯＭＳ １８ ６ １３ ８ １２ ３ ７ 0 １３ ８

ＳＩＣＫＮＥＳＳ ４ ７ ４ ８ ８ ２ ７ ０ ３ ４

oＴｌｌＦＲ ７ 0 １１ ２ １２ ３ 1５ ８ ６ ９

Ｎ、Ａ、 TＯＴＡＬ

２５．０ ２１．８

２５ 0 ６ ３

０ 0 ４ ６

0 0 ７ ４

2５ 0 ３２ ５

２５ 0 ５８ ４

0 0 １２ ９

０ 0 ５ ６

５０ 0 １１ ７

ＵＮＤＥＲ２０ 2０－２９ ３０－３９ ４０－４９ ＯＶＥＲ５０

ＳＵＰＥＲＩＯＲ ３７．２ ４１．５ ４６．６ ６６．７ ５１．７
BＲＡＺｌＬＩＡＮＳ 3４ ９ ３７ ８ ３１ ５ ２１ １ ２７ ６

ＪＡＰＡＮＥＳＥ １１ ６ １３ ８ １５ １ ２１ １ ３１ ０

ＦＡＭＩＬＹ ３２ ６ ２１ ３ 1５ １ ８ ８ 1７ ２

FＲＩＥＮＤＳ 1４ ０ 1８ １ １２ ３ ８ ８ 1３ ８

ＡＧＥＮＣＹ ４ ７ ８ ５ １２ ３ ７ 0 10 ３

ＧＯＶＥＲＮＭＥＮＴＯＦＦＩＣＥ ０ 0 ３ ２ １ ４ ３ ５ ６ ９

ＣＯＮＳＵＬＡＴＥ ２ ３ １ １ ２ ７ ７ ０ １３ ８

ＶＯＬＵＮＴＥＥＲＳ ２ ３ 0 ５ 0 0 １ ８ 0 0

ＯＴ１ｌＥＲ ２ ３ ４ ３ ５ ５ 0 0 ３ ４

Ｎ、Ａ、 ＴＯＴＡＬ

５０．０ ４６．４

２５ 0 ３３ 0

0 0 １６ 0

２５ 0 １９ ３

５０ 0 １５ ２

0 0 ８ ６

０ 0 ２ ８

0 0 ３ ３

０ 0 ０ ８

0 0 ３ ６



Ｑ３３．ＷｈｏｍｄｏＹｏｕｔａｌｋｔｏｗｈｅｎｙｏｕｈａｖｅｔｒｏｕｂｌｅａｓＥｏｌｌｏｗｓ？
＜ｔｒｏｕｂｌｅｓａｔｌｉ五ｅ＞（11.Ａ．）

２．Ｂｒａｚｉｌｉａｎｃｏ－ｗｏｒｋｅｒｌ・Ｓｕｐｅｒｉｏｒｓｉｎｔｈｅｃｏｍｐａｎｙ

３．Ｊａｐａｎｅｓｅｃｏ－ｗｏｒｋｅｒ ４．ＦａｍｉｌＹａｎｄｒｅｌａｔｉｖｅ

５．Ｆｒｉｅｎｄａｎｄａｃｑｕａｉｎｔａｎｃｅ ａＡｇｅｎｃＹ

７．Ｇｏｗｅｒｎｍｅｎｔｏ正ｆｉｃｅ ８．Ｂｒａｚｉｌｉａｎｃｏｎｓｕｌａｔｅ

ｇ－ＶｏｌｕｎｔｅｅｒａｉｄｌＯ・Ｏｔｈｅｒｓ（）

１９

５７

ＵＮＤＥＲ２０ ２０－２９ ３０－３９ ４０－４９ ＯＶＥＲ５０

ＳＵＰＥＲＩＯＲ 1４．０ １１．７ １５．１ １９．３ ２０．７

ＢＲＡＺＩＬＩＡＮＳ 2７ ９ 3４ 0 ２８ ８ １２ ３ ２７ ６

JＡＰＡＮＥＳＥ ９ ３ １０ ６ 1６ ４ ７ 0 ２０ ７

ＦＡＭＩＬＹ ４１ ９ ３１ ９ 2４ ７ ２６ ３ 3４ ５

ＦＲＩＥＮＤＳ 1８ ６ ３１ ４ ２６ 0 １２ ３ 2４ １

ＡＧＥＮＣＹ 0 0 ８ ５ ６ ８ ３ ５ 1３ ８

ＧＯＶＥＲＮＭＥＮＴＯＦＦＩＣＥ ０ 0 ４ ８ １ ４ ８ ８ 1３ ８

ＣＯＮＳＵＬＡＴＥ ２ ３ 0 0 １ ４ ５ ３ ６ ９

ＶＯＬＵＮＴＥＥＲＳ ４ ７ １ ６ 0 0 １ ８ ３ ４

ＯＴＨＥＲ ０ 0 ４ ３ ８ ２ １ ８ １０ ３

Ｎ、Ａ、 TＯＴＡＬ

５０．０ 1４ ７

２５ ０ ２８ ７

５０ ０ １２ ２

０ ０ ３０ ７

２５ 0 ２５ ６

０ 0 ６ ９

0 0 ４ ８

２５ 0 ２ 0

0 ０ １ ８

0 0 ４ ６
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